
                            令和 2年 9月 24日（木） 

 大里東公民館普及啓発活動 アンケート結果  

参加者 21名  回答 1６名 （回収率 ７６％） 

 

➀あなたの年齢は？ 

50代   60 代   70 代   80 代   90代   その他 

  （  ）  （  ）  （14人） （2人）  （  ）  （  ） 

 

②家族は？ 

 ・一人暮らし（6人） ・配偶者と二人（5人） ・家族と同居（5人） 

 

③本日の内容は 

 ・分かり易かった    （16人） 

・いくらか分かり易かった（  ） 

・分かりにくかった   （  ） 

《理由》 

 ・「とびうめ＠きたきゅう」のことは知らなかったので、家に帰って考えたいです。 

 ・在宅医療を知らなかったので参考になりました。 

 ・在宅介護のことが知りたかったので良かったです。 

 

④あなたは在宅療養を希望しますか？ もしくはご家族に勧めてみたいと思いますか？ 

 ・はい（6人）   ・いいえ（1人）  ・わからない（9人） 

《理由》 

 ・海や庭を見ながら楽しく生きたい。 

 ・家が一番良いです。 

 ・主人は病院で亡くなりましたが、家だと心穏やかで良いかと思いました。 

 ・姉弟で二人暮らしのために、帰って相談したいです。 

 ・一人暮らしで、子供は遠方なのでわからない。 

 ・子供が近くにいるので、折を見て相談したいと思います。 

 ・その時の状況によると思います。 

・今は健康で、病院にも通院していないから。 

 

⑤その他ご意見等がありましたらお聞かせください。 

 ・これからのことに希望を持ちました。 

 ・介護保険についてよくわからない。 


